



Después de unas jornadas peregrinas

La Juventud de Acción Católica —la no durmiente en eso de cooperar con el sacerdote en la misión de salvar almas; fruto sazonado en clara primavera— ha realizado con el brío espiritual que pone siempre en sus empresas la magna peregrinación internacional al sepulcro del primer evangelizador de España, de la que hemos dado abundante información en días anteriores. Vibrante fué su llamamiento a todas las regiones hispanas y extranjeras y en la hora actual el eco de sus afanes apostólicos ha sido recogido plenamente donde quiera que se reza al Dios verdadero y la Fé se entiende en sentido exacto. Hasta llegar a este momento espléndido, esta juventud, que es nuestra juventud, por cristiana cien por cien, ha peregrinado sin cesar. Peregrinar es buscar una meta donde haya una misión que cumplir; mirar anhelantes hacia un hito que es corona de etapa; aprender a caminar HACIA ARRIBA y en todas direcciones donde quiera que brote fuente de agua clara o brille rayo de luz. Es trocarse mensajero, de doctrinas divinas y buenas costumbres; llevar risas de amor, palabras de consuelo, mensajes de paz, marcha de cruzado, con sacrificios mil, con cansancio en la carne para que gane la adecuada agilidad el espíritu. Para nuestros jóvenes peregrinos ha sido algo más. Es hacerse disciplinada violencia para arrebatar con mansedumbre el Reino de los Cielos, domar el cuerpo flojón y enclenque y hacer que valga para algo bueno en el mundo; hacerse soldados fidelísimos a las órdenes de la Jerarquía para reñir en noble lid las batallas del Señor; anhelo fervoroso de reconquistar para Cristo —nuestro eterno Salvador— el mundo moderno tan paganizado; con todas las consecuencias que aquello supone para el bienestar de la humanidad.

¡CON JESUCRISTO Y SU VICARIO, LA PAZ! —¡SIN JESUCRISTO Y SIN SU VICARIO, LA GUERRA, EL CAOS INDIVIDUAL Y SOCIAL, LA ANARQUÍA MÁS ESPANTOSA!

Este es el grito que nuestras valientes y sanas juventudes han lanzado estos días memorables en torno del sepulcro de Santiago, habiendo regresado de tierras galicias con esta consigna papal, muy metida en sus almas juveniles: «Hay mucho que peregrinar hasta ofrecer el corazón a Dios y todas las almas a Jesucristo»...

Los cuatro gobernadores militares aliados de ALEMANIA celebran una reunión

¿SE LEVANTARÁ EL BLOQUEO DE BERLIN EL 5 DE SEPTIEMBRE?

BERLIN, 31.—Un lacónico comunicado de dos renglones, publicado después de la conferencia que hoy celebraron los cuatro gobernadores militares aliados, dice solamente que los cuatro gobernadores militares estuvieron reunidos durante una hora y que a esta reunión seguirán otras.

Los observadores señalan que la brevedad de la reunión de hoy no puede haber permitido más que tocar ligeramente los asuntos pendientes. Cada manifestación y cada pregunta que se haga debe ser traducida a dos idiomas más. Sin embargo, se sabe que se ha acordado la constitución de varias Comisiones cuatripartitas. La primera de estas Comisiones es la de los técnicos financieros, y se espera que mañana mismo celebren su primera sesión. En los centros informativos oficiales han indicado que también se están constituyendo las Comisiones para el estudio de los problemas de transporte. Esta parte no ha podido ser confirmada.

Inmediatamente después de la reunión de los gobernadores militares, el general Clay se entrevistó con su primer asesor financiero, Bennet; su asesor político-Murphy y el gobernador militar adjunto, Hays.

Mientras tanto, los aviones norteamericanos han establecido un nuevo récord en el suministro de artículos de consumo a la ciudad de Berlín, transportando un total de 3.120 toneladas. En el Cuartel General de las fuerzas aéreas han indicado que han tomado parte en la operación 408 aparatos.

Se ha dicho que los funcionarios ferroviarios han recibido órdenes para encontrarse dispuestos para el día 5 de septiembre, lo cual parece indicar que el bloqueo será levantado en dicha fecha.

cha. Informan de la frontera británico-soviética que 12 trenes de 45 unidades cada uno están dispuestos, pero todavía no tienen locomotoras.—EFE.

Reunión importante

BERLIN, 31.—A las diecisiete horas, como estaba previsto, se han reunido los cuatro gobernadores militares aliados de Alemania.

Funcionará de nuevo el Consejo aliado de Control

El Servicio de Prensa Alemán —D. P. D.—dice que, según los círculos norteamericanos de Berlín, de resultados de las conferencias que acaban de celebrar los cuatro gobernadores militares de Alemania, reanudará hoy mismo sus funciones el Consejo aliado de Control.

Acusación contra los soviets

El presidente de la Comisión Gestora, doctor Otto Suhr, ha acusado a la administración militar soviética de Berlín de ser la inspiradora de los desórdenes que por dos veces últimamente han impedido la celebración de las sesiones municipales, con el fin de ejercer influencia sobre las deliberaciones de Moscú.—EFE.

Hace setenta y tres días que Berlín está bloqueado

WASHINGTON, 31.—En el departamento de Estado se informa que los cuatro gobernadores militares de Berlín han tratado en su conferencia las cuestiones técnicas para el levantamiento del bloqueo, que lleva ya setenta y tres días de acción, así como la posibilidad de establecer una sola moneda para Berlín. No se han facilitado más detalles en relación con lo tratado en la reunión.—EFE.

LA SITUACION POLITICA Y SOCIAL EN FRANCIA

Schuman se presenta ante la Asamblea Nacional, logrando 322 votos, 11 más del mínimo requerido para poder gobernar

CRECE LA OLA DE HUELGAS

PARIS, 31.—Con nutridísima asistencia de diputados y con las tribunas diplomática, de Prensa y pública abarrotadas, se presentó esta tarde ante la Asamblea Nacional, en busca de confirmación como jefe de Gobierno, Robert Schuman, más pávido que de costumbre. «La libertad de la Francia liberada está en entredicho», dijo Schuman al subrayar la gravedad de la situación financiera y económica del país, afirmando, sin embargo, que no se deben emplear tonos demasiado negros ni debe cundir el pánico. «Salvemos el franco y habremos salvado la libertad», dijo, afirmando que en política económica serán los hechos los que determinen su juicio. Schuman señaló como típico el precio de la carne, treinta y tres veces mayor que en 1938. «Un Gobierno merecedor de este nombre no puede consentir semejante precio», aseguró.

En cuanto a política exterior, dijo que las negociaciones de

Moscú señalan, indudablemente, un progreso verdadero hacia la disminución de la tirantez que reinaba, y que Francia seguirá desempeñando su tradicional misión de paz y de mayor unión entre los pueblos; manifestó que el Gobierno que él forme seguirá dando apoyo activo al concepto de Parlamento europeo.

Por lo que se refiere a la política de salarios, Schuman afirmó su fe en la salvaguarda del poder adquisitivo, mostrándose contrario a los aumentos nominales.

Schuman ha obtenido mayoría

Robert Schuman ha obtenido la confianza de la Asamblea Nacional francesa por 322 votos contra 185, según el escrutinio oficial.

Solo los comunistas votan en contra

En el debate que precedió a la votación sobre la moción de confianza, el portavoz del Partido Republicano de la Libertad, Bruyneel, anunció que su grupo votaría en contra de Schuman, porque su programa era una mezcla de los proyectos de Reynaud y los de los socialistas.

El radical Gabriel Cudenet anunció que su grupo apoyaría a Schuman.

El presidente del grupo parlamentario socialista, Charles Lussy, dijo que los socialistas votarían en favor de Schuman, pero que reservaban su posición acerca de su participación en el Gobierno hasta conocer todos los detalles de su programa.

Al obtener 322 votos, Schuman obtuvo 11 más del mínimo requerido. Además de los 185 votos en contra hubo unas cien abstenciones.

Se teme que el Nuevo Gobierno no sea viable

En la votación de confianza a Schuman votaron a favor los socialistas, republicanos populares, radicales socialistas y algunos moderados; en contra, los comunistas, y se abstuvieron principalmente los degaullistas y diputados derechistas.

Se cree que a pesar de la moción de confianza a Schuman tendrá que afrontar grandes dificultades para formar Gobierno, ya que socialistas y radicales parecen inclinarse a no participar. Algunos observadores creen que el Gobierno que se forme no durará más de una semana.

Reynaud pide que se refuerce la autoridad del Estado

El ministro saliente de Hacienda Paul Reynaud, en unas declaraciones hechas a la Prensa, ha pedido que se refuerce la autoridad del Estado.

«La hora en que la autoridad del Estado se refuerce por sí misma llegará pronto, para hacer que

prevalezca el interés general de la nación», afirmó Reynaud. Defendió su política sosteniendo que «solamente una política eficaz que salvaguarde el Poder de compra de las masas» era eficaz. «No es reduciendo el valor de los billetes—dijo—, sino es aumentando la producción y las exportaciones, como se puede salvar el poder de compra».

Las huelgas

Unos veinte mil obreros de los talleres automovilistas Renault ha organizado una huelga de protesta de media hora, poco antes de que Robert Schuman comparezca ante la Asamblea Nacional francesa para exponer su programa de Gobierno. La huelga empezó a las once treinta de la mañana y terminó a mediodía.

Una delegación de los obreros

La reina Guillermina de Holanda celebra sus bodas de oro con el Trono

Un millón de personas la aclamaron por última vez como soberana

AMSTERDAM.—En un discurso a la nación, con motivo de sus bodas de oro con el Trono, la Reina Guillermina ha rendido tributo a la resistencia contra el invasor, tanto en Holanda como en Indonesia. La Reina, que habló desde el Estadio olímpico, afirmó su sentimiento por el hecho de haberle obligado su edad a restringir su participación en las fiestas de jubileo. «Pero mi pensamiento está con todos vosotros y sigo con profundo interés cuanto realizáis en celebración de mis bodas de oro».

La reina rindió también tributo a su hija; la princesa Juliana y a su yerno, el príncipe Bernardo, diciendo: «Constituye mi satisfacción el que mis hijos hayan dado cuanto podían en la gran lucha de la liberación de la Patria y que, en unión de vosotros, hayan sido mis colaboradores activos».

Con referencia al acceso al Trono de la princesa Juliana, la Reina declaró que es para ella un momento emocionante el de asumir su hija los deberes de Soberana en unos tiempos difíciles y complicados, unos tiempos que exigen al hombre un gran temple.

Se calcula en un millón el número de personas que han estado hoy o están todavía en la plaza del palacio real de Amsterdam para ver a la Reina por última vez como soberana. Dieciséis mil adultos y tres mil niños han cantado en su honor diversas composiciones musicales, acogiendo un trueno de interminables aclamaciones a la Reina, sus hijos y sus nietas cuando se presentaron en el balcón de palacio. Los treinta y tres cañones de la salva de ordenanza se dispararon por el portavozes «Karet Doorman», surto en este puerto.—EFE.

El tiempo en España y en el extranjero

Ayer no llovió en toda la península

El huracán del Atlántico cambia de rumbo y se aleja de tierra

PARTE METEOROLOGICO

Durante ayer el cielo estuvo despejado o casi despejado, sin haberse registrado precipitación alguna. Vientos flojos de componente Norte.

Tiempo probable.—No es de esperar variación notable.

Calor asfixiante

BARCELONA, 31.—La falta de noticias y el mucho calor es el tema de Barcelona. Hoy, último día de agosto, llegaron los trenes atestados de viajeros que dan por terminadas sus vacaciones. El calor sigue siendo tan asfixiante como a primeros.—(Cifra.)

El huracán del Atlántico

WILMINGTON (Carolina del norte), 31.—El Huracán que azota la Costa Atlántica ha cambiado ligeramente de rumbo y los observadores meteorológicos creen que posiblemente se mantenga alejado de tierra. A las diez y cuarenta y cinco de la noche el servicio meteorológico facilitó un comunicado que dice:

«Según los últimos indicios, probablemente se mantenga alejado de tierra. (Continúa en cuarta plana)»

El Presidente de Cuba viaja en el "Antonio Maceo", que ha llegado a Bilbao

Ha sido visitado a bordo por el gobernador civil

BILBAO.—El Presidente de la República de Cuba, don Ramón Grau San Martín, ha recibido en el barco «Antonio Maceo», que actualmente está en la ría de Bilbao, al gobernador civil y le hizo entrega de un donativo personal con destino a la Casa de Misericordia, consistente en artículos alimenticios y golosinas. El gobernador hizo patente su agradecimiento y el de la Casa de Misericordia.—(Cifra.)

España fabricará automóviles pequeños y económicos

Lo segundo, o sea lo de económicos, es decir, baratos, es el ideal que debe perseguirse a este respecto, como en todos los demás ramos de la producción nacional. Pero este concepto de baratura puede tener dos sentidos muy diversos. Un producto puede ser barato dentro de la economía nacional del país que lo produce, y caro, sin embargo, para la exportación. A los Estados Unidos les ha sucedido siempre eso con casi todas, por no decir con todas, sus producciones, y ello no les ha impedido lograr un nivel de vida y un grado de suficiencia y bienestar interior jamás logrado por otro país alguno.

Hasta la última guerra, el principal mercado de los Estados Unidos era, con mucho, su propio territorio; en segundo lugar venía Cuba, y eso gracias a un oneroso y enojoso tratado comercial que ataba a Cuba de pies y manos a la economía yanqui, que quiso asegurarse aquel mercado.

La economía americana, quebrantada, aunque alguien crea otra cosa, por la guerra última; por el agotamiento de sus reservas y yacimientos de materias primas, a consecuencia de ese tremendo derroche y por el exceso de consumo en su propio país y la penuria mundial, se está aprovechando ahora, en parte por necesidad y en parte por conveniencia, del estado carencial del mundo, que obliga a éste a pasarle pedidos, como mayor y único abastecedor posible, a cualquier precio. Está siendo, pues, el gran exportador por excelencia, pero de un modo puramente ocasional. Cuando el mundo se vaya rehabilitando, la producción norteamericana seguirá siendo cara para los países extranjeros, aunque sus precios sean satisfactorios en Estados Unidos; y a la actual hipertrofia seguirá la inevitable crisis deflacionista, si es que se puede llamar realmente crisis el hecho de que las aguas vuelvan a su cauce.

Este preámbulo no es ocioso como apostilla al proyecto, perfectamente plausible de que en España se vaya, al fin a la producción de automóviles ligeros y económicos. Porque el ideal de la producción no es exportar, es lisa y llanamente producir.

La exportación es un mal necesario, como tantos otros. El Creador no ha querido que ningún pueblo posea de todo abundantemente. Hasta los más favorecidos por toda clase de riquezas naturales, latentes o manifiestas, necesitan en cantidades considerables de varios productos de los otros pueblos. Este es necesario para la práctica de la solidaridad y de la cooperación entre los hombres. Pero no es lo mismo necesitar la importación de diez productos que la de cien. Las mercancías hay que pagarlas como mercancías, pero por intermedio de las monedas propias de los diversos países abastecedores. Cuantos menos productos importemos más holgadas han de vernos las disponibilidades de divisas que poseamos a consecuencia de las exportaciones, pocas o muchas, que todo país inevitablemente tiene que realizar, no como una ideal propia, sino como concreción de la doble necesidad de compra-venta, de comercio, de intercambio, que siempre existirán mientras el mundo exista. La autarquía, como ideal, es utópica; pero como tendencia constante para independizar en lo posible a un país de las importaciones no indispensables, es acertada política económica y sana administración de la riqueza propia. No se hallan, pues, en lo cierto los que combaten, casi en general y en bloque, a la industria nacional, a pretexto de que es cara cuando se la compara con la de

otros países. En este aspecto el concepto de caro o de barato es relativo. Lo económico será siempre producir lo que necesite, antes de comprárselo, por barato que sea, a los demás; porque si no produzco, ¿de donde podré allegar los medios de pago?

Vayamos, pues, a producir automóviles nuestros, abundantemente, de todo tipo, claro que no demasados caros; porque entonces se limitaría el número de los posibles compradores, y eso no lo quiere nunca, naturalmente, ninguna empresa industrial.

Toda nueva industria representa actividad, movimiento, trabajo para los españoles; si aumenta la demanda de trabajadores, el trabajo como todo, se revaloriza; los productores ganarán más pero también consumirán más. En que los habitantes de un país quieran y puedan consumir mucho de todo, estriba la prosperidad de todos. Una industria de producción de automóviles llegará al colmo de la producción «barata», cuando la prosperidad de sus obreros sea tal, que ellos mismos puedan tener un coche de los que fabrican, como es corriente hace muchos años en los Estados Unidos. Eso—más que si nuestros automóviles podrán exportarse o no— es lo que debe interesarnos.

Entre el Instituto Nacional de Industria, el Banco Urquijo y la Casa Fiat, existe, según parece, una inteligencia para llegar lo mejor y más rápidamente posible, a la fabricación en España de coches de ese modelo pequeño

Delegación Administrativa de Enseñanza Primaria de la provincia de Avila

Oposiciones a ingreso en el Magisterio

MAESTRAS SOLICITANTES

Relación nominal, por orden alfabético de apellidos, de las señoras maestras que han solicitado verificar en esta provincia las oposiciones a ingreso en el Magisterio convocadas por Orden del Ministerio de Educación Nacional de 21 de julio último, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» del día 29 de julio, y han sido admitidas por esta Delegación a la práctica de los ejercicios correspondientes

1. Álvarez Jiménez, doña Catalina-Vicenta.
2. Álvarez Sánchez, doña Iluminada.
3. Blázquez Hernández, doña María Irmína.
4. Costell Ruiz, doña María del Carmen.
5. Cuenca González, doña Elvira.
6. Díaz Sánchez, doña Antonia.
7. Galicia Palacios, doña Constanza.
8. García Hoya, doña Julia.
9. Gil Chapinal, doña Eustaquia.
10. González Casillas, doña Isabel.
11. Hernández Andriño, doña Luisa.
12. Herradón Avila, doña Nativididad.
13. Jiménez Encinar, doña María del Rosario.
14. Jiménez Jiménez, doña Antonia.
15. Jiménez Jiménez, doña Beatriz.
16. Jiménez Martín, doña Justina.
17. López Pindado, doña María del Carmen.
18. López Sánchez, doña María del Pilar.
19. Lucas Pérez, doña Florencia.
20. Macías López, doña Juana Ana María.
21. Mayo Velayos, doña María del Carmen.

PRECAUCION

Cuando a salir vas, chiquilla, y te arreglas la mantilla, y antes miras al espejo, y ésta tomas y ésta dejas, de tu pelo las vedejas, que de nubes son reflejo, ¿has pensado, por ventura, que a casita volverás?, criatura.

Yo vi una alondra pasar en día de primavera, que se puso a gorgear, con su garganta parlara. Mas ¡oh infelice destino! Un cazador, cual cupido, me la flechó con premura y no volvió ya a su nido... ¡oh aventura!

Y también a un corderito que del aprisco salió, y un tantico se apartó, de su amante pastorcito, dicen que un lobo feroz le causó una muerte atroz.

Y así pagó el corderillo con presteza y con hartura, su locura

Y también en algún caso habrá oído decir: «que acababa de salir... la pobre sufrió un colapso... y ya acaba de morir...» O es una angina de pecho, que minaba su hermosura, que le aguardaba en acecho... ¡Desventura!

Cuando a salir vas, chiquilla, deberás, pues, no olvidar, lo que te puede pasar, de manera tan sencilla. ¿No sería, pues, mejor que, dejando esa locura, de tan múltiple pintura... y sin pena y con valor, buscases la compostura de tu alma ante tu Dios? ¡Criatura!

GORDIANO M. AHUMADA.

HOMBRES DE AVILA

El doctor Lorenzo Velázquez

Por J. Mayoría Fernández
Cronista de Avila

He coincidido en el Hotel Continental con el doctor Lorenzo Velázquez, su ilustre esposa la también doctora en Medicina doña Amparo Pérez Carnicero y su bella hija Amparito. El doctor Lorenzo Velázquez hizo mover mucho mi pluma. Me unió una estrecha amistad con sus padres. Y esto me hizo tener en fervorosa estimación a este «buen hijo» que lo es honrosamente de Avila.

Benigno, como le llamamos familiarmente, fué el niño aplicado de las matrículas de honor en el Instituto de Enseñanza Media de Avila. El que por este su aprovechamiento excepcional, nos hizo hablar frecuentemente de él en estas columnas de EL DIARIO DE AVILA principalmente. Y nos obligó a proseguir hablando, ya adolescente, por el éxito extraordinario de sus estudios en la carrera de Medicina.

Los estudios altísimos que culminaron en Alemania, ya doctor. Había adquirido la formación sólida que resonó al ganar brillantemente una cátedra en Zaragoza. El prestigio de Avila con Luis Lobera, el médico del emperador Carlos y Juan Bravo en los pasados siglos, tenía una continuación.

Avila lo reconoció así y le nombró hijo predilecto. Estaba adentrado reputadamente en la América científica con sus libros el

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS (STOMALIX)

Alivia el dolor de estómago, acidez, dispepsia, vómitos, diarreas en niños y adultos, dilatación y úlcera del estómago; tonifica, ayuda a las digestiones y abre el apetito, siendo útilísimo su uso para todas las molestias del

ESTÓMAGO. INTESTINOS

VENTA EN FARMACIAS

22. Moreno Hernández, doña Felisa.
23. Núñez Rivilla, doña María Teresa.
24. Pato Galán, doña Josefina Alvira.
25. Pérez García, doña María.
26. Sánchez Sánchez, doña Ana.
27. Trapero Sánchez, doña Catalina; y
28. Ubeda Briones, doña Emilia Angeles.

El delegado, Pablo Pérez.

doctor Lorenzo Velázquez. En España era tan realzadamente conocido que no tardó en venir a desempeñar una cátedra en la Facultad de Medicina de Madrid. Y aquí la Academia de Medicina le llamó a su seno y le dió el espaldarazo de los inmortales.

Estaba consagrado merecidamente el hombre de Avila que conocimos niño y tanto hizo mover nuestra pluma, amante de Avila y de sus legítimas glorias. Por eso no vacilamos en sumar nuestra adhesión entusiasta al propósito agitado hace poco de tributarle un homenaje y darle su nombre a una calle. La calle está en el trazado de la zona de ensanche de Avila y no ha de transcurrir mucho tiempo para que en ella se pueda perpetuar dignamente al preclaro amigo.

El amigo de la vieja y efusiva amistad que se nos ha consolidado fuertemente ahora que vivimos bajo un mismo techo. En circunstancias para mí más dignas de estimar por sus valiosos consejos—los viejos también hemos de recibirlos de los jóvenes— en el accidente con felicidad dominado de momento por mi médico de cabecera y también viejo y querido amigo Tomás Martín Blázquez.

Mejorado de él, entre el inmenso cúmulo de amistades que me han testimoniado en Avila, en desfile emocionante e inolvidable su interés, por el que estoy vivamente reconocido, la del doctor Lorenzo Velázquez ha constituido una resaltada expresión de sentimiento afectivo que ha traído nuevamente su figura a los puntos de mi pluma. Y en el sentido histórico en mi innato, me ha hecho tender una mirada retrospectiva inspirada en el emocionado cariño y en la sincera admiración que le profeso.

Se vende en Fontiveros una labor montada, con ganados y casa, haciéndose entrega en el acto, para poderlas sembrar el nuevo dueño. Para tratar en Fontiveros con Estanislao Hernando.

MAQUINARIA vinícola y oleícola modernas perfeccionadas. Material para bodegas. MARRODAN y REZOLA, S. L., ingenieros. LOORNO

COLEGIO APOSTOL SANTIAGO DIRIGIDO POR SACERDOTES

Primera y Segunda Enseñanza. Legalmente reconocido. Alumnos internos, medio pensionistas y externos. Grandes campos de deportes. VELAZQUEZ, 74. MADRID. Teléfono 264013. Las clases de Primera Enseñanza y Preparatorio para el examen de ingreso, darán comienzo el 1.º de septiembre.

El problema de Berlín visto a través de un artículo del Dr. Otton Suhn presidente de la Asamblea municipal de la antigua capital de Alemania

El doctor Otto Suhn, presidente de la Asamblea municipal berlinesa, social-demócrata y ardiente anticomunista, fugitivo de la Gestapo hitleriana, declara en el siguiente artículo que todo el aparato comunista alemán de Berlín se mantiene «por las bayonetas rusas». En este artículo, escrito exclusivamente para el internacional News Service, afirma que la Asamblea está preparada para trasladarse a los sectores occidentales si es expulsada de sus edificios del sector ruso.

El próximo gran «sí» en el callejón sin salida Este-Oeste, se planteará si los rusos ordenan la disolución de la democráticamente elegida Asamblea berlinesa.

Esta Asamblea acaba de calificarse al bloqueo ruso de Berlín de «un crimen contra la humanidad». Si los rusos dan esepas la abrumadora mayoría anticomunista se trasladará como un solo hombre a los sectores occidentales y desde allí intentará regir la ciudad.

En los sectores occidentales existen diez tenencias de alcaldía en las que podía instalarse el Ayuntamiento en el caso de que los rusos nos echaran de los locales municipales donde se reúne actualmente la Asamblea.

Una de estas tenencias de alcaldía se encuentra en el barrio de Schöneberh, perteneciente a la zona norteamericana. El local no ha sido dañado por las bombas durante la guerra y tiene un saliente suficientemente amplio para albergar a los representantes de todos los partidos democráticos. He sido informado de que las autoridades norteamericanas nos tienen preparado el edificio de Schöneberg si la situación empeora.

No consentiremos que las provocaciones rusas ocasionen en nosotros «actitudes violentas o impremeditadas».

Para que nos vayamos tendrán que expulsarnos violentamente.

A los rusos les agradecería que nosotros perdiéramos los nervios

y nos embarcáramos alocadamente en alguna empresa irrevocable, pero lo único sensato que podemos hacer es mantener nuestro Gobierno sobre toda la ciudad el mayor tiempo posible.

Markgraf, que consiguió en Stalingrado la Cruz Ritter antes de ser capturada por los rusos, ha ignorado la arden de destitución y continúa en su despacho de la Jefatura de Policía confiando en el apoyo del general Alexander Kolikov, comandante ruso de Berlín.

La policía de Markgraf es, no sólo incapaz de proteger al ciudadano corriente (y una prueba de ello son las tandas de secuestros en las calles de Berlín), sino que ni quiere ni puede salvaguardar a la Asamblea.

Markgraf y el aparato rojo del sector soviético han tenido su fuerza únicamente por las bayonetas rusas. Sin el ejército rojo se hubiera desmoronado por su propio peso.

La composición de la Asamblea es una muestra segura del fracaso rojo para gobernar Berlín.

Las elecciones libres de 1946, supervisadas por las cuatro potencias de ocupación, arrojaron 104 representantes de los partidos democráticos por 18 de los rojos.

Desgraciadamente las perspectivas son muy sombrías para otras elecciones libres el próximo octubre, en que expira el mandato de la actual Asamblea.

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Servicio de Carnes, Gueros y Derivados

JEFATURA PROVINCIAL DE AVILA

Se pone en conocimiento del público interesado, que de acuerdo con la Circular núm. 689 de la Comisaría General, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» núm. 228 de fecha 15 de agosto de 1948, y para evitar perjuicios a quienes se dedican a la venta y compra de lana la necesidad de ajustarse con toda rigurosidad a las disposiciones y formalidades, tanto de títulos de compra como en el precio, que determina la citada Circular, ya que en caso de observarse alguna anomalía o transgresión en este sentido se le exigirá la responsabilidad a que hubiere lugar de acuerdo con las disposiciones vigentes.

El jefe provincial.

Sección religiosa

SEPTIEMBRE

Día 2 Jueves.— Santos Esteban, rey; Elpidio, ob; Antolín, Zenón, Teodoro, Calixta, Julián, Hermógenes, Eutiquiano, Esiquio, Máxima, Felipe, mrs.

La misa y oficio divino son de San Esteban, con rito semidoble y color blanco.

Nuestra Señora de la Cabeza

Ermita de Nuestra Señora de la Cabeza.—El Ilustre Patronato de este nombre dedica solemnemente triduo a la Santísima Virgen su Titular.

Por la mañana, a las ocho misa rezada. Por la tarde, a las ocho, exposición de S. D. M., estación, rosario, sermón por el reverendo padre Lorenzo de Santa Teresa, C. D., ejercicio del triduo bendición y reserva, y Salve cantada.

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila; Tostado, 7. Teléfono 98

En el sorteo celebrado el día 31 de agosto de 1948 han resultado premiados los números siguientes

Con 25 pesetas el número 498
Premiados con 2'50 pesetas todos los números terminados en 98.

Profesor mercantil

Habilitado de Clases Pasivas colegiadas, con despacho abierto en Sevilla y referencias y garantías, encargarse de administrar fincas urbanas y rústicas radicantes en dicha capital y provincia. Dirigirse a José Díaz Franco, Hernando Colón, 33. Teléfono 28028, SEVILLA

LOS MEDICOS SEVILLANOS OPINAN SOBRE EL CALOR

El -sol dice el doctor Montero- desarrolla enfermedades latentes

Recomienda la adaptación de sombrillas para los guardias urbanos

SEVILLA.—En una encuesta del «Correo de Andalucía» sobre «¿Qué opina usted del calor?» el doctor Montero expone estas interesantes opiniones:

—El calor del sol, cuando es excesivo, puede ser no solamente perjudicial al organismo, sino causa de su muerte. La temperatura ambiente de 15 a 20 grados es propicia para el hombre. A partir de los 25 se notan ya molestias, se «siente calor», toda vez que la diferencia existente aun entre la temperatura propia, interior y exterior, queda equilibrada por las calorías, de 2.500 a 3.000 por día, que produce el cuerpo humano. Si la temperatura exterior llega a los 37 grados ya no hay solitización externa y es el calor de fuera el que penetra, o trata de penetrar en nuestro organismo. A medida que sube en grados esa temperatura exterior aumenta en la proporción correspondiente la posibilidad de llegar al perjuicio a que hacemos referencia: a los accidentes por el calor. Estos accidentes pueden ser de momento, de golpe hcoap chateur de los franceses, el histzchlag de los alemanes), de más o menos gravedad, llegando incluso a producir la muerte más o menos rápidamente.

Hay otro peligro en la exposición a los rayos del sol, más solapado que no se advierte de momento: es el despertar latencias, haciendo salir a la superficie, valga la frase, enfermedades o estados patológicos que, sin esa reactivación, tal vez nunca hubiesen aparecido o al menos con intensidad muy distinta. Entre estas actuaciones nocivas para el organismo, es la más importante la referente al despertar de la peste blanca, la terrible tuberculosis. Y es lamentabilísimo que se produzca este tremendo accidente tan fácilmente evitable con sólo someterse a reconocimiento médico y aceptar los consejos que del mismo se deprendan con vista a la permanencia, «a la acción» directa de los rayos solares. Y más lamentablemente aún, el que haya individuos que, según acabamos de leer en una revista madrileña, al ir a las playas del ve-

Se solicitan agentes para Avila y Madrid, buenas comisiones. Pedro de La Gasca, 14.

KALEIDOSCOPIO MUNDIAL

La isla de los gatos negros
La isla de Chatham, frente a la costa de Ecuador, es una de las islas más raras del mundo. Está a 600 millas de Guayaquil y la línea ecuatorial pasa sobre ella.

En esta isla abundan los gatos, con la particularidad de que todos son negros; viven estos animales en las grietas del terreno volcán, cerca de la costa, y se mantienen no de ratas, ni de ratones, sino comiendo peces y cangrejos.

Es muy posible que estos gatos descendan de algunos domesticados abandonados en la isla, y sería curioso saber si su coloración se debe a la naturaleza del terreno o si es que los gatos que se vuelven salvajes en aquella región ecuatorial toman el color negro.

En la misma isla se encuentran caballos, bueyes, perros, cabras y gallinas, animales todos que están hoy en estado completamente salvaje.

La edad de las cataratas del Niágara
Los investigadores no han po-

do ponerse de acuerdo al fijar la edad de las famosas cataratas del Niágara. Según unos, estas cuentan con 44.000 años; otros, por el contrario, fijan su edad en 32.000 años, mientras que algunos la fijan solamente en 12.000 años.

Significado del anillo de matrimonio
La mayor parte de las prácticas que acompañan a la ceremonia del matrimonio, son un recuerdo de las épocas primitivas, cuando el hombre que deseaba casarse robaba a su amada y no volvía a su tribu hasta no haber obtenido el consentimiento de los parientes. El padrino puede considerarse como el representante del amigo que ayudaba al guerrero salvaje a apoderarse de la mujer. El anillo simboliza las ligaduras con que ésta era atada para que no pudiera volver a la casa paterna, y la luna de miel indica el tiempo que el raptor vivía apartado del mundo, acompañado solamente de su esposa, hasta que conseguía reunir bienes suficientes para indemnizar a los padres del robo de su hija.

raneo, lo que menos les interesa es el mar y que van sólo por que «viste» el ir, y que se ponen al sol, tiempo y más tiempo, para traerse una piel tostada y morena que «certifique» su veraneo, trayéndose también una reactivación tuberculosa que acaba definitivamente con sus vacaciones a veces.
Al primer accidente—golpe de calor—están más expuestos los trabajadores manuales que producen, con su trabajo muscular, más calor aún. Y en esas, o en circunstancias análogas, los que sufren dicha afección después de comidas copiosas, los que abusan de bebidas alcohólicas, y los que, a más de estas causas, tienen focos térmicos a su lado, de mayor producción de calor: maquinistas, trabajadores de bodegas de barcos, con fogatas, etc., etc.

Y bueno es, ya que de trabajadores hablamos, decir que no conviene restringir, en esto como en muchas otras cuestiones, el concepto de trabajador aplicado sólo a aquellos de trabajo manual: braceros. Hay otras profesiones que, si no exigen tanto trabajo manual, agobian al individuo por su constante movilidad y ajetreo, a más de una atención fija y agotadora: carteros, recaderos, cobradores, etc.; todos aquellos que recorren muchas distancias a pleno sol la mayor parte de las veces y tal vez más horas que las señaladas a los obreros manuales. Y aquí viene como anillo al dedo el recordar el trabajo que realizan los guardias de tráfico, a pleno sol, muchos de ellos, y durante bastantes horas, y sin resguardo alguno de los rayos solares. Ya que en el invierno se les provee de abrigo e impermeables, debiese estudiar la forma de proporcionarles defensas individuales contra el calor del sol (quitasoles «ad hoc», como, por ejemplo, los que se usan en las playas).

El organismo humano tiene sus defensas naturales contra el calor. Si no fuese así, la humanidad hubiese desaparecido hace ya muchos siglos. Y esa defensa son: la hiperemia cutánea, la constante refrigeración que produce el sudor, la disminución del apetito, que hace rebajar las combustiones orgánicas al ingerir menos alimentos y más apropiados al clima de estío, la tendencia a la quietud, con esas ganas de no

hacer nada tan propias de este tiempo en el que, como dijo Santa Teresa, es tanto el calor que en Sevilla se siente, que aquí, con no pecar, ya es bastante. A más, los medios artificiales al mismo fin: ventiladores, abanicos, bebidas refrescantes, etc., etc.
Por todo lo cual, si ha de hacerse algo práctico tomando medidas que eviten accidentes a aquellos individuos que forzosa-mente han de permanecer sometidos a la acción directa sol, deben ir encaminadas a proporcionarles los medios que quedan anotados, y a una vigilancia sanitaria a fin de su cumplimiento, no permitiendo que se trabaje desnudos proveyéndoles de sombreros o toldos que les den sombras, etc.
Y concluyamos manifestando que, a pesar de lo dicho y de cuanto se pueda decir, el verano es mucho más saludable, al menos entre nosotros que cualquier otra estación. Lo podemos certificar los médicos que ejercemos en Sevilla y lo dice, con una certificación que no tiene controversia, el libro registro de enterramientos en nuestro comasanto. Días que no llegan a la docena, y algunos de ningún sepelio, en una ciudad de la densidad de población de Sevilla y de sus no evidentes condiciones higiénicas. Es, además, el verano la época más favorable para los necesitados, que precisan menos de todo: abrigos, comidas y hasta de habitación, que de los hacimientos invernales pasa a las prolongaciones de pasillos, patios y azoteas.
Y si el sol tiene sus inconvenientes (¿qué no los tiene en esta vida?), vaya en cambio por sus ventajas. No es ocasión, ni sé hacerlo, de entonar un canto al sol; pero un andaluz no puede hablar mal de él, porque sin él no sabe vivir. Un día de neblina, de llovizna, sin sol, es un día que los andaluces lo pasamos con una tristeza y un encogimiento que nos hace añorar estos espléndidos días estivales, todo luz y todo vida, aun cuando de su exceso nos venga algún mal.
Voto, pues, por el verano, y conste que lo pasó en Sevilla.
(De «El Alcázar»)

hacer nada tan propias de este tiempo en el que, como dijo Santa Teresa, es tanto el calor que en Sevilla se siente, que aquí, con no pecar, ya es bastante. A más, los medios artificiales al mismo fin: ventiladores, abanicos, bebidas refrescantes, etc., etc.

Por todo lo cual, si ha de hacerse algo práctico tomando medidas que eviten accidentes a aquellos individuos que forzosa-mente han de permanecer sometidos a la acción directa sol, deben ir encaminadas a proporcionarles los medios que quedan anotados, y a una vigilancia sanitaria a fin de su cumplimiento, no permitiendo que se trabaje desnudos proveyéndoles de sombreros o toldos que les den sombras, etc.

Y concluyamos manifestando que, a pesar de lo dicho y de cuanto se pueda decir, el verano es mucho más saludable, al menos entre nosotros que cualquier otra estación. Lo podemos certificar los médicos que ejercemos en Sevilla y lo dice, con una certificación que no tiene controversia, el libro registro de enterramientos en nuestro comasanto. Días que no llegan a la docena, y algunos de ningún sepelio, en una ciudad de la densidad de población de Sevilla y de sus no evidentes condiciones higiénicas. Es, además, el verano la época más favorable para los necesitados, que precisan menos de todo: abrigos, comidas y hasta de habitación, que de los hacimientos invernales pasa a las prolongaciones de pasillos, patios y azoteas.
Y si el sol tiene sus inconvenientes (¿qué no los tiene en esta vida?), vaya en cambio por sus ventajas. No es ocasión, ni sé hacerlo, de entonar un canto al sol; pero un andaluz no puede hablar mal de él, porque sin él no sabe vivir. Un día de neblina, de llovizna, sin sol, es un día que los andaluces lo pasamos con una tristeza y un encogimiento que nos hace añorar estos espléndidos días estivales, todo luz y todo vida, aun cuando de su exceso nos venga algún mal.
Voto, pues, por el verano, y conste que lo pasó en Sevilla.
(De «El Alcázar»)

Y si el sol tiene sus inconvenientes (¿qué no los tiene en esta vida?), vaya en cambio por sus ventajas. No es ocasión, ni sé hacerlo, de entonar un canto al sol; pero un andaluz no puede hablar mal de él, porque sin él no sabe vivir. Un día de neblina, de llovizna, sin sol, es un día que los andaluces lo pasamos con una tristeza y un encogimiento que nos hace añorar estos espléndidos días estivales, todo luz y todo vida, aun cuando de su exceso nos venga algún mal.
Voto, pues, por el verano, y conste que lo pasó en Sevilla.
(De «El Alcázar»)

Y si el sol tiene sus inconvenientes (¿qué no los tiene en esta vida?), vaya en cambio por sus ventajas. No es ocasión, ni sé hacerlo, de entonar un canto al sol; pero un andaluz no puede hablar mal de él, porque sin él no sabe vivir. Un día de neblina, de llovizna, sin sol, es un día que los andaluces lo pasamos con una tristeza y un encogimiento que nos hace añorar estos espléndidos días estivales, todo luz y todo vida, aun cuando de su exceso nos venga algún mal.
Voto, pues, por el verano, y conste que lo pasó en Sevilla.
(De «El Alcázar»)



Lo que pasa por el Grupo

El Cacereño entusiasma a la afición

Parecía que el Deportivo Cacereño iba a andar este año a la deriva; pero ¡sí, sí! Destacó unos astutos a tierras andaluzas y por lo visto ha formado un gran equipo en cuatro días.

El domingo pasado jugó con el Ciosvin de Salamanca, y le marcó «nada más» que once goles. ¡Uno por barbal!

El periódico «Extremadura» dice en grandes titulares: «El once local hizo un partido que entusiasmó a la afición».

Y en el texto, cosas así: «Parece, pues, que tenemos equipo. Equipo en que a la clase de sus componentes, se une su juventud y entusiasmo, su brío y su rapidez. Mucho podemos esperar, pues, de este Cacereño, en el que se conservan pocas figuras de pasadas temporadas».

Pero creemos sinceramente que los López, Palma, Biedmar, Chacón, Caro, Contreras... pueden reverdecer antiguos laureles y añejos triunfos.»

La alineación del Cacereño fué: Chacón; Biedmar, Caro; Trella, Bilba, Navarro; Contreras, Palma, Manolín, López, Paquito.

En el segundo tiempo Perete jugó de interior izquierda, Palma de delantero centro y Faico de interior derecha.

¡Atención, pues, al Deportivo Cacereño, que va a dar que hablar lo suyo!

¡Ah! Como dato curioso, hay que consignar que el Ciosvin salió con los jugadores «numerados», como marca la tabla.

¿Darán mala sombra los números?

En Badajoz no hay tanta euforia

El C. D. Badajoz también jugó su correspondiente partido preparatorio, contra el equipo de Don Benito, al que ganó por 5-1.

La alineación del Badajoz fué: Milucho (segundo tiempo, Muñera); Barbero, Camiruaga; Zamorano, Hinojosa, Japon (segundo tiempo, Castelles); Isidoro (segundo tiempo, López), Martín (segundo tiempo, Pedrito), Abilio, Peñaiba (segundo tiempo, Martín) y Obispo (segundo tiempo, Uceda).

Y el periódico norma dice: «Durante el encuentro se vieron

pocas jugadas dignas de mención, y la atención de los aficionados, que por ahora no pueden ser muy exigentes, se centró en la nueva táctica adoptada por el equipo local, de tres defensas y dos medios volantes. Se desarrollaron bien los jugadores con esta nueva fórmula, aunque, naturalmente, algunos tendrán que perfeccionarla y habituarse a ella.

La delantera agradó menos que las líneas de atrás—que, salvo ligera variante, siguen siendo las mismas que la temporada anterior—y la que, actualmente, motiva mayor número de discusiones. Nosotros no queremos dar aún nuestra opinión definitiva, pero mentiríamos si no dijésemos que también nos preocupa un poco, teniendo la temporada encima, en cuanto a su posible eficacia. La ida de Luiqui ha dejado un hueco que va a ser muy difícil de cubrir, no solamente por lo que él jugaba, sino por lo que hacía jugar. Y, actualmente, no vemos esas condiciones en ninguno de los dos jugadores fichados. Martín juega bien en el centro del campo, pero en el área ya no es el mismo. Y a Peñaiba, todavía no lo hemos visto.

En la segunda parte salió de extremo derecha un muchacho modesto, que se llama López, que apuntó buenas condiciones para figurar con éxito en las filas del Badajoz, al lado de los «consagrados».

En fin, esperemos más partidos, para, en definitiva, saber si el Badajoz tiene esta temporada delantera. Por ahora, sólo decimos que nos preocupa. Con ello creemos que no ofendemos a nadie. El tiempo dirá en definitiva. Veterania en el Atlético Zamorano

Parece ser que el Atlético Zamorano, a la chita callando, va a reunir un equipo «de miedo» y con mucha clase y bastante—tal vez demasiada—veterania, aunque no faltan sus gotas de juventud.

Para la puerta tienen un jugador norteño del que cuentan y no acaban, que creo que se llama Cobos, o algo así.

En la defensa, por ahora, solo tienen a Oruña, el feroz ex-salmantino.
La línea media estará probablemente formada por Terán, Ario y Machín, el que fué compañero de Gabitondo y Germán en el Atlético Aviación. Tienen además a Cabal y a Gómez II.

Y para la delantera, Garcés Sabino—muchacho asturiano que «las da todas»—Dobaños, la catapulta, Gallego, Andrade y algunos más. ¡Una tontería!

Por lo visto el Atlético Zamorano tiene un buen padrino, y, claro, por eso se «bautiza».

Resumen: otro rival de muchísimo respeto.

¿Cuántos llevamos ya de este porte?

Los del Calvario no pudieron con los burgaleses

Jugó la U. D. Salmantina en casa con el Burgos C. de F. Empaté a tres tantos.

Los forasteros fueron siempre delante en el marcador y por último los charros consiguieron la igualdad de «penalty».

Hay que tener en cuenta que Burgos tiene un gran equipo y que la U. D. se hallaba todavía sin su medio centro titular Escudero.

Pero este ha firmado ya la cartulina, y la Prensa de la ciudad del Tormes la comenta jubilosamente.

Dificultades en Segovia
Los del Acueducto no tienen todavía completo el equipo, y al parecer encuentran bastantes dificultades, porque la afición no ha respondido como se esperaba después del generoso rasgo del señor gobernador.

No obstante, han conseguido últimamente un buen puntal, el defensa Nico, antiguo medio ala del Atlético Aviación.

Las obras en San Antonio
En nuestro campo de deportes hay ahora gran actividad. La Casa Constructora Germán Vaquero ha comenzado las obras de la tribuna, a las que se dará un buen golpe antes del comienzo de la Liga.

Entre tanto...
Entre tanto, los astutos tratan de ultimar la formación del equipo.

Firmó, por fin, su compromiso el gallego Martínez, y en un viaje que probablemente se realizará mañana jueves, se confía en resolver los «dos detalles» que aún faltan.

Y nada más por hoy, que ya está bien.

DON LIFO EL ESPÍA



Quando su estómago funciona mal...

...no tome productos que tengan substancias que puedan ser peligrosas. Recurra siempre a los que se usan para ancianos y niños de pecho.

En los casos de acidez y dolor de estómago es maravilloso el

DIGESTÓNICO
del Dr. Vicente
VENTA EN FARMACIAS

LOSCERTALES S.A.
MUEBLES BRONCES
DECORACION
MADRID

Comunica a su distinguida clientela que se encuentran expuestos en sus Salones de Exposición de Salamanca, Zamora, 3, los nuevos modelos y creaciones de su Casa Central.

**DORMITORIOS
COMEDORES
DESPECHOS
MUEBLES SUELTOS
BARES Y DETALLES**

Representante en Avila:
JUAN SALMERON
San Roque, 3. Teléfono 16

Material Móvil
Construcción y reparación
Ferrocarriles, Tranvías.
Carrocerías, etc.

**ANUARIO GENERAL
DE ESPAÑA**
(Baillly-Baillière-Riera)
Edición de 1948

MÁS DE 3.500.000 DATOS
54 MAPAS PROVINCIALES

Relación completa por riguroso orden alfabético del Comercio, Industria, Profesiones, etc. de España y Posesiones

Precio de un ejemplar encuadernado en CUATRO TOMOS
450 Ptas.

Anuarios Baillly-Baillière-Riera Reunidos, S. A.
Enrique Granados, 86 y 88—BARCELONA

Grandes existencias y variado surtido de

ALAEJOS

Catálogo gratis.
Pedidos a
Hijos de Jorge Martín
Alaejos (Valladolid)

Arados de Norias de Prensas de Trilladoras de Aventadoras de Calzos y bujes de En la fundición de

Wallace, otra vez atacado con huevos y tomates

Truman critica las violencias contra Wallace

CHARLOTTE (Carolina del Norte) 31.—Henry Wallace ha sido atacado con huevos y tomates en su segundo día de campaña electoral, por una multitud de dos mil personas, Wallace fue abucheado por la muchedumbre cuando se dirigía en su automóvil, antes de que la Policía le abriese camino hasta el lugar donde tenía que pronunciar su discurso.

Durante quince minutos fué interrumpido por los silbidos y exclamaciones del auditorio. Por último, Wallace, desesperado, señaló el monumento a Lincoln, y gritó: «Si no creéis en los principios que recuerda este monumento, no hablaré».

Durante todo el día, Wallace ha sido escoltado por la Policía. EFE.

WASHINGTON 31.—El presidente Truman ha calificado de «antiamericana» la actitud observada contra Henry Wallace durante su campaña electoral en el Sur. Truman dijo que el hecho de que se lanzaran huevos y otros proyectiles contra Wallace, está en pugna con las leyes americanas, y que los agresores violaron con su ataque el concepto americano del «juego limpio». «Mister Wallace —dijo Truman— tiene perfecto derecho, como ciudadano americano, aspirar a la presidencia». —EFE.

El haber pertenecido al partido comunista es motivo suficiente...

WASHINGTON.—La Jefatura de la Guardia Nacional ha anunciado que dicho organismo no tolerará a ningún comunista en sus filas, pero añadió que no creía que hubiera alguno en estos momentos. El haber pertenecido al partido comunista es motivo suficiente para que el aspirante a ingresar no sea admitido. —EFE.

Casi la cuarta parte de la renta nacional

—El contribuyente norteamericano ha pagado, por término medio 344,46 dólares durante el año fiscal que terminó en 30 de junio último. El total recaudado por la Administración Federal, los Estados y los Municipios fué de 49.600 millones de dólares, es decir, casi la cuarta parte de la renta nacional que importó 202.500 millones. EFE.

Hermandad Sindical Local de Labradores y Ganaderos de Avila

ANUNCIO

Se pone en conocimiento de todos los productores de legumbres de este término municipal la obligación que tienen de efectuar la entrega de las mismas en los almacenes en un cincuenta por ciento, como mínimo hasta el 15 de septiembre próximo.

El Jefe de la Hermandad

Notas Militares

En cumplimiento de órdenes dictadas por la Superioridad queda abierto el Banderín Auxiliar de Enganche de la Legión en esta Plaza, instalado en el local de la Caja de Recluta y Zona de Reclutamiento y Movilización número 9, de esta Plaza, sita en Calle del Duque de Alba, donde se procederá a la talla y revisión de documentación de los aspirantes a ingreso en la misma y donde serán facilitados cuantos datos se soliciten relacionados con el mismo.

SANCHEZ PRIETO MEDICO

PIEL — VENEREAS — SIFILIS
Consulta: 3 a 4 de la tarde y 9 a 10 de la noche
Duque de Alba, 4, 2.º

El tiempo en España

(Viene de primera página)

siblemente ha comenzado a tomar un curso más hacia el noroeste el huracán, en cuyo caso pasará paralelo a la costa y continuará mar adentro, al este del cabo Hatteras, y en todo caso, la zona de dicho cabo tendrá fuertes vientos al acercarse el vértice del huracán. El centro del huracán debe pasar cerca de cabo Hatteras mañana.

Cuando el peligro del huracán era mayor a lo largo de la costa, cientos de aviones militares fueron trasladados hacia el interior y gran número de barcos, entre ellos el acorazado Missouri, buscaron refugio en lugares más seguros. —EFE.

LEA USTED
"El Diario de Avila"

Regreso de los peregrinos abulenses

Anoche, a las once, regresaron, procedentes de Santiago de Compostela, los doscientos ochenta y ocho jóvenes que han participado en la peregrinación al Sepulcro del Apóstol. Vienen muy satisfechos de su estancia en Compostela.

A su llegada a esta capital les esperaba en la plaza de San Vicente una inmensa multitud, que les acogió con todo el cariño propio de familiares y amigos. Juntos los peregrinos se dirigieron al Palacio Episcopal donde fueron recibidos por el venerable Prelado que con paternal afecto les dió su Pastoral bendición.

Finalmente marcharon a la Casa de Acción Católica en cuya capilla cantaron un TE DEUM de acción de gracias por su feliz regreso a esta capital.

Anuncio de concurso para la celebración de una corrida de toros

Los que suscriben, miembros de la Comisión organizadora de una corrida de toros, en su propio nombre y en el de los demás comerciantes e industriales de Avila adheridos a esta oferta de contrato, sacan a público concurso la celebración del festival taurino que se detalla y bajo las condiciones que también a continuación se especifican:

Primera. El concursante se comprometerá a: a). A contratar por su cuenta un rejoneador que ha de lidiar en lidia de rejones un toro y muerto a estoque en su caso. b). A contratar por su cuenta dos matadores de toros que han de lidiar y matar a estoque cuatro toros en lidia ordinaria. c). A contratar por su cuenta las cuadrillas correspondientes a rejoneador y matadores, así como también los caballos suficientes para la lidia. d). A adquirir por su cuenta los cinco toros, siendo de su cargo también cuantos gastos se le originen hasta situar el ganado en condiciones de peso y sanidad, en la plaza. e). Serán también de cuenta del concursante todos los gastos inherentes hasta situar el personal de las cuadrillas con sus matadores y rejoneador, así como todos los elementos necesarios para la lidia, en la plaza de Avila.

Segunda. El concursante, en su proposición, designará el nombre del rejoneador y matadores que se comprometa a contratar, entendiéndose que puede ofrecer varias combinaciones si por cualquier circunstancia no pudiere ofrecer un cartel fijo, si bien en ese caso la obligación del proponente es situar en la plaza un rejoneador y dos matadores de los designados.

Tercera. El ganado pertenecerá a una ganadería de criadores de reses bravas de las autorizadas para esta clase de espectáculos, pudiendo no obstante ofrecer el toro de rejones de una ganadería y los cuatro de lidia ordinaria de otra, debiendo el concursante expresar en su proposición el nombre del ganadero o ganaderos de quienes se comprometa a adquirir el ganado. Puede el concursante, si no ofreciera un solo nombre de ganadero, proponer el nombre de varios de cuyas ganaderías se comprometa a comprar los toros, en cuyo caso cumplirá el compromiso siempre que el ganado puesto en la plaza pertenezca a una de las ganaderías designadas.

Cuarta. Es de cuenta del concursante facilitar el vaquero o vaqueros necesarios para el cuidado del ganado hasta el momento en que el mismo sea encerrado en los chiqueros de la plaza en el día de la celebración de la corrida.

Dr. Eusebio Núñez

Director del Sanatorio Psiquiátrico de Segovia.
Enfermedades nerviosas y mentales
Consulta en Avila sábados y lunes.
Esteban Domingo, 9.

EN LAS FIESTAS DE LA SANTA... HABRA TOROS Y HABRA FUTBOL

Todo se arregló como no podía menos de suceder cuando hay buena voluntad, comprensión y ganas de que el público se divierta. Para eso vivimos en paz y ojalá se pueda generalizar la terminación del dicho: en paz y gracia de Dios. Con esto último nada falla de cuanto con generoso impulso se propone la gente de paz. Ahora que se han concertado esas fechas que plantearon una cuestión de momento, porque se planteó en un momento con motivo de coincidencia de momento, se discutió anoche en un momento y quedó resuelta en un momento... a trabajar con decisión para obtener las máximas ventajas, los máximos esplendores y rendimientos superiorísimos.

Se reunieron anoche en la Alcaldía, conforme anunciábamos, los representantes de la Cámara

del Comercio e Industria de Avila y los del Avila C. de F. Hablaron unos y hablaron otros... Por fin habló la Alcaldía y todo quedó entendido, arreglado y compensado. Total: De toros, una monumental corrida que nos prepara la Comisión de la Cámara de la Industria y Comercio, que tendrá lugar el próximo día 12 de octubre, fiesta de Nuestra Señora del Pilar y de la Raza, fecha elegida por la Cámara del Comercio e Industria abulense para su programa en honor de Santa Teresa de Jesús. Y al siguiente día, 13 de octubre, el partido Avila-Real Madrid, en el campo de San Antonio, que estará, según nos aseguran, completamente arreglado.

En la reunión de anoche quedó formalizado también el anuncio de contrata de la corrida, que lu gar aparte publicamos.

Subpagaduría Militar de Haberes de Avila

Días de pago en el Banco de España, de once a trece horas

Día 2: Benemérito Cuerpo de Caballeros Mutilados de Guerra por la Patria.

Día 3: El resto del personal que percibe sus haberes por esta Dependencia.

Día 4: Incidencias en la Oficina de esta Subpagaduría.

Durante estos mismos días y de 4'30 a 6'30 de la tarde, se procederá al abono de facturas contra el fondo de masita.

NOTA: Se advierte a los interesados que de no presentarse al cobro los días y horas señalados se les reintegrarán sus pagas.

El subpagador militar, Marcial de la Calle.

Invitaciones

Patronato de Nuestra Señora de la Cabeza

El presidente del Patronato de Nuestra Señora de la Cabeza, don Domingo Navazo, nos dirige atento saludo, que agradecemos, invitándonos a las fiestas que en honor de la Santísima Virgen, celebrará el mencionado Patronato comenzando el próximo día 2 con un solemne triduo en la Ermita de esta advocación mariana.

DR. JOSE BELLO GONZALEZ

Especialista en enfermedades de la piel, sífilis y venéreas.
Consulta: De una a dos y de seis a ocho
Avenida de José Antonio n.º 19.

SE VENDE máquina de hacer punto; toda prueba. Mercería de Tomás Luis de Victoria.—Avila

VENDO clasificadora de trigo, movida a mano, seminueva. Plaza del Salvador, n.º 4. Arévalo.

SE VENDE coche y silla de niño. San Juan de la Cruz, 20.

NECESITO local o corral con cobertizo, propio para almacén. Razón: Librería Sigirano.

SE VENDEN de 5.000 a 6.000 arrobas de paja blanca superior a peseta arroba sobre la era; urge su venta por no tener donde encerrarlo. Prudencio Hernández, Pascualgrande (Crespos).

SE OFRECE señora para cuidar niños, inmejorables informes. Razón: Carretera Nueva, número 9, bajo.

SERVICIO Meteorológico Local (Aeródromo de Avila)

Temperaturas extremas registradas en el día de hoy:

Máxima, 30,5.

Mínima, 7,3.

Ecos de Sociedad

Despedida

Don Bernardo Martínez González, que fué secretario general del Gobierno Civil de la Provincia, al abandonar Avila para tomar posesión de análogo cargo en el Gobierno Civil de La Coruña, y ante la imposibilidad de hacerlo personalmente, nos ruega le despidamos desde estas columnas de todas aquellas personas que le distinguieron con su estimación.

Don Bernardo Martínez partirá mañana en el expreso de Galicia. Le deseamos un feliz viaje y muchas satisfacciones en su nuevo destino.

Natalicio

Ha dado a luz felizmente un hermoso niño, asistida por el eminente tocólogo don Macario de Dios, doña Manuela Cardena, esposa del teniente coronel don Domingo Alvarado, a quienes felicitamos con toda cordialidad.

Viajeros

Se encuentra pasando una temporada en nuestra capital don Augusto Castañeda con su distinguida familia.

SE VENDE casa dos plantas con corral, llaves en mano. Razón Bajada Tras de Santiago, 4.

LA CORUÑA PESCADERIA DE Pablo Barrio

Mañana venderá sardinas sin sal superiores a 4,50 kilo. Tendrá un puesto en la Plaza de Abastos.

BAR RESTAURANTE CASA FELIX

EXCELENTE COCINA
GRAN DESAYUNO desde 7 mañana

COMANDANTE ALBARRAN, 6.
Teléfono 542

Publicidad Almanzor